
SITUAČNÍ ZPRÁVA O VÝSKYTU ŠKODLIVÝCH PATOGENŮ

semafor rizika rozvoje patogenu:             mírné              střední              výrazné  

Č.4 TÝDEN: 24. OBDOBÍ: 10.6.-17.6.2024

PLÍSEŇ RÉVOVÁ
Vhodné podmínky pro rozvoj infekce jsou splněny na většině stanovišť. V následujícím období budou 
podmínky šíření nadále příznivé pro rozvoj patogena, a to díky vydatným srážkám a vysoké vlhkosti 
vzduchu. Šíření se může zpomalit díky předpokládanému ochlazení Vinice je potřeba sledovat a udržovat  
vzdušnost listové stěny.

Z PŘÍPRAVKŮ DOPORUČUJEME: PROFILER, CASSIOPEE, MILDICUT,  ALTELA, DEFENDER DRY, 
FOLPAN, CHAMPION, FLOWBRIX.

PADLÍ RÉVOVÉ
Na většině sledovaných lokalit se podmínky pro rozvoj a šíření patogena drží ve vyšších středních 
indexových hodnotách. Není radno podcenit ranní odpar a výraznou vlhkost vzduchu. Po odkvětu jsou 
bobule na padlí velice citlivé ... Po dokončení fáze kvetení je důležité udržovat prosvětlenou a vzdušnou 
listovou stěnu pomocí podlomu a podpořit tím nepřímou ochranu, vzdušnost keře, vysychání ovlhčení a 
zároveň tím zlepšit účinnou aplikaci postřiků.

Z PŘÍPRAVKŮ DOPORUČUJEME: ALCEDO, VIVANDO, SONATA, LUNA EXP, DYNALI, KUMULUS WG, 
SULFOMAX, TOPAS.

AKTUÁLNĚ
Na všech pozorovaných stanovištích již pozorujeme intenzivnější postup fáze kvetení. Průběh počasí, 
zejména vydatná srážková činnost může celkový průběh kvetení prodloužit. Celková doba kvetení by 
mněla zabrat 7-14 dní. Rannější odrůdy jsou již na mnoha stanovištích ve fázi 80-90 % odkvětu, případně 
již dokvétají. Vzhledem k rozvoji srážkové činnosti bude stěžejní pohlídat postřik ve fázi po odkvětu. . 
Výhled počasí nadále slibuje vydatné srážky, vysokou vzdušnou vlhkost a ideální denní i noční teploty pro 
rozvoj patogenů. Pro lepší aplikaci postřiků doporučujeme provést zastrčení letorostů do drátěnky, dále 
mírné prosvětlení listové stěny a údržbu meziřadí, odkud se může šířit infekce. Dále můžeme ve fázi po 
odkvětu pozorovat kvalitu odkvetené násady a míru sprchnutí bobulí.



Výhled počasí nás nechává stále ve 
střehu. Relativně vlhké periody jsou 
doplněny ideálními teplotami pro rozvoj 
patogena. Pro minimalizaci šíření infekce 
je důležité udržovat porost v meziřadí. 
Pro zlepšení aplikace postřiků je vhodné 
mít zastrčené letorosty v drátěnce. V 
období po odkvětu je velmi důležité 
provzdušnit listovou stěnu podlomem a 
vylomením pár listů kolem hroznů.
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Příliš silné srážky ovlivňují správný průběh 
kvetení. Ať už ve fázi kvetení nebo 
dokvětu, zejména u citlivých odrůd ke 
sprchávání může dojít k negativnímu 
ovlivnění opylení a tvorbě násady. V 
jistém rozsahu je možné podpořit rostliny 
nasazením vhodné výživy. Doporučujeme 
kombinaci listové výživy na bázi dusíku a 
stopových prvků, jako například VÍNOFIT 
a WUXAL SUPER
Poškození květenství, listů a vrcholků 
způsobené kroupami je aktuálně 
problémem mnoha lokalit. DRAFOS svým 
složením podporuje kvetení a vyzrávání 
pletiv. Jeho benefitem je tendence změny 
pH na povrchu rostliny, čímž zamezuje 
rozvoji houbových chorob.
V současném výhledu doporučujeme pro 
vývoj květenství a minimalizaci 
sprchávání aplikovat vhodnou výživu, 
zejména stopových prvků(Molybden, Zn, 
B). Výživa VEGAFLOR dodává užitečné  
živiny, podporuje růst a pomáhá révě 
odolávat houbovým chorobám.

NÁŠ TIP VÝŽIVA

Náš tip: Vzhledem k aktuálnímu 
stavu vývoje révy bude další 
postřik velmi důležitý. Není ale 
radno podcenit aktuální výhled 
počasí. Doporučujeme s 
postřikem přidat vhodné 
smáčedlo.  AgroVital je 
multifunkční pomocná látka, 
která prodlužuje ochrannou lhůtu 
postřiků a umožňuje lepší 
vstřebávání účinné látky.



DLOUHODOBÝ VÝHLED POČASÍ

Dle modelu

dwd.de– stanice Kobylí /CZ/
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HODNOCENÍ 
INTENZITY 
VÝSKYTU 
INFEKČNÍHO 
TLAKU VE 
VYBRANÝCH 
LOKALITÁCH
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Hodnocení:

plíseň: Model hodnocení podle Šeberly

padlí: Model signalizace podle Kasta



SEMAFOR  POUŽITÍ PŘÍPRAVKŮ
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